



张之臻

## 张之臻：

## 收获满满 输球不失落

在张之臻看来，卡拉采夫这一战的优秀表现限制了自己的发挥，“对手的底线相持今天做得非常好，在接发球方面也给了我很大的压力。特别是他的正手，从第一拍就能让我非常被动。”

承认对手技高一筹的同时，张之臻还是对这一结果有些许遗憾。他回忆起首盘第三局，当时他在对手发球局一度打出40:0，却未能成功破发。他说：“那一局要是有机会破掉的话，可能会打得更接近一些吧。”

尽管止步八强，但赛后出现在混采区的张之臻脸上却依旧挂着笑容。他说，这是为数不多的一次自己在输球后情绪不那么失落：“毕竟这周有很大的收获，有很多积极的东西可以去看。”

张之臻收获的不仅仅是180个排名积分，

还有自信，他证明了自己具备与高水平选手对抗的能力。“来之前的状态比较差。但第二场赢了和沙波瓦洛夫的比赛，给自己的信心带来了很大的提升。再后来连续打诺里和弗里茨，心态一天比一天好。尤其与弗里茨那场，即使是输了第一盘，我也非常确定自己还能慢慢扳回来，因为不到24小时前，我刚刚经历过相似的时刻。”他说。

但另一方面，通过这几场较量，张之臻也看到了自己的不足。他指出，虽然发球是自己优势所在，但有时在比赛中也会“突然出现一发成功率急剧下降”；另外，接发球和网前也都是需要改进的地方。

结束了马德里公开赛的征战，张之臻将奔赴罗马参加下一站比赛。考虑到罗马同样是两周的赛事，第二周他还报名了一项挑战赛。“如果到时能打得不错，一直打到第二周，可能就不去打挑战赛了。”而在罗马之后，他或将赴日内瓦或里昂参赛，为备战法网做最后的热

张之臻在2023马德里网球公开赛的“黑马”之旅4日画上了句号。在男单四分之一决赛中，他以0:2不敌卡拉采夫，无缘四强。回顾本场比赛，他表示，对手的表现让自己“着实是有一些被动”。

身。“法网虽然也是红土，但五盘的比赛又是完全不一样的节奏。”他说，自己在法网的目标是“先赢一轮”。

在大师赛晋级八强，再回去参加低级别的挑战赛，张之臻表示自己并不存在什么落差感：“投入比赛的时候，你并不会去想这种事情。不过，现在在挑战赛有机会的话，我可能会去做一些从前不太敢做的尝试。”此外他也肯定，自己今年的目标是从挑战赛转至巡回赛。

这一目标似乎并不难实现，尤其在马德里站后，他眼下的即时排名已上升到世界第67位。但张之臻不想给自己太大压力，他说自己对今年的期望仍旧是“争取先保住前一百，再冲击前五十”。

他开玩笑说：“我有太多次把大家的期望值给拉起来，又让他们失望。到时如果我坐‘过山车’，大家就跟着我一起坐吧。”

(据新华社 谢宇智)

## 2023年全国游泳冠军赛

## 王长浩 100米蝶泳再夺金牌

2023年全国游泳冠军赛4日晚在浙江杭州奥体中心游泳馆战罢第四日。继第二比赛日获得男子50米自由泳冠军后，天津选手王长浩5月4日晚在自己的主项——男子100米蝶泳决赛中以51.73秒再夺金牌。

4日晚的男子100米蝶泳决赛，王长浩在第四道出发，前50米转身时仅以24.30秒排在湖北选手孙佳俊和广东选手陈俊儿之后，位居第三。不过王长浩后程爆发，最终以0.01秒的优势摘金，孙佳俊以51.74秒获得银牌，陈俊儿以51.88秒获得铜牌。相比今年3月在全国春季游泳锦标赛100米蝶泳决赛中51.45秒的夺冠成绩，还不满21岁的王长浩4日晚的发挥略有起伏，不过这也说明他还有更大的提升空间。

当晚的其他多项决赛中：江苏名将张雨霏以56.48秒获得女子100米蝶泳冠军；广东选手



汪雪儿以58.99秒摘得女子100米仰泳金牌；浙江选手潘展乐以1分44.65秒收获男子200米自由泳冠军；山西选手杨畅以1分07.80秒斩获女子100米蛙泳金牌；浙江选手余依婷以4分35.61秒夺得女子400米混合泳冠军；汪雪儿、邱天、陈俊儿、罗悠扬组成的广东队，以3分46.35秒获得男女4×100米混合泳接力金牌。

(据《今晚报》谢晨)

## 意甲综合：

## 那不勒斯时隔33年再度夺冠

意大利足球甲级联赛4日结束第33轮，那不勒斯客场1:1战平乌迪内斯，提前五轮锁定意甲冠军，这是那不勒斯历史上第三次夺得意甲冠军，距离上一次夺冠时隔33年。

当日那不勒斯客场对阵乌迪内斯，“领头羊”从开场就表现出志在必得的气势。不过第13分钟，主队乌迪内斯拔得头筹，乌多基禁区左路送出助攻，洛夫里奇得球后稍做调整，随后一脚兜射，将球送入死角。

易边再战，那不勒斯在第52分钟利用角球机会取得突破，克拉瓦茨赫利亚接队友底线回传，低射攻门被主队门将扑出，奥斯梅恩迎球补射得手。凭借这粒进球，那不勒斯最终1:1战平对手，锁定了联赛冠军。此前，那不勒斯夺得过两次意甲冠军，上一次捧杯还是在1989—1990赛季。这也是主教练斯帕莱蒂执教生涯首次率队夺得意甲联赛冠军。另外，恩波利当日主场3:1战胜博洛尼亚。

(据新华社 黎梦青)



那不勒斯队庆祝球队夺冠

## 飞碟世界杯开罗站：

## 王晓菁夺得女子飞碟多向铜牌

国际射击运动联合会官网消息，在当地时间4日进行的飞碟世界杯开罗站比赛中，中国队选手王晓菁夺得女子飞碟多向铜牌。加上此前18岁小将江伊婷的女子双向金牌，中国队以一金一铜的成绩结束了本站赛事。

巴黎奥运周期，国际射联调整了飞碟项目规则，在资格赛和决赛之间增加半决赛环节，资格赛前八名选手分为两组进行半决赛，两组的前两名选手进入决赛。

王晓菁在资格赛中打出115中的成绩排名第三，落后排名第一的中国台北队老将林怡君4中。随后的半决赛中，两人都打出25发19中的成绩，携手晋级决赛。

决赛中王晓菁开局打出一组全中后表现略有起伏，25发之后成绩为20中，以1中之差无缘争夺金牌的轮次，获得铜牌。最终葡萄牙选手巴罗斯夺冠，林怡君获得银牌。

(据新华社 王梦 姚兵)